Vraag

Antwoord

Kostenfuncties

15

16

17

maximumscore 4

G(q)zo,z-qz—1,2-q+4,2+l
q

, 1
G’(61)=0,4~q—1,2—q—2

Beschrijven hoe de vergelijking 0,4-q—1,2 _Lz =0 kan worden
q

opgelost
Het antwoord ¢ = 3,2

maximumscore 5

M(q)=T'(q)=3a-q*+2b-q+c

Dus M'(q)=(T"''(g)=) 6a-q+2b

M'(q)=(T""(q)=)0 geeft 6a-g+2b=0 ofwel b=-3a-q
g is een (productie)hoeveelheid en dus geldt ¢ >0

Uit ¢>0 en a>0 volgt b<0

M(q) :T’(q)=3a-q2 +2b-q+c
De grafiek van M is (omdat a > 0) een dalparabool met
2b b

Gor =234 34
g 1s een (productie)hoeveelheid en dus geldt Diop > 0

Uit Qpp >0 €0 a>0 volgt b<0

maximumscore 4

G,(q):T'(q)-c;;T(q)-l

Uit G'(g,) =0 volgt T"(g4)-qy~T(qy) =0
T(qy)

99

Hieruit volgt T'(q,) = , dus M(q,)=G(q,)

Scores

1
1
1
1
1
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